
Referat fra bestyrelsesmøde i Tersløse Byforening 19. januar 2022 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden. 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
3. Nyt fra arbejdsgrupperne (runde) 
4. Opdatering af hjemmesiden. Hvem gør hvad? 
5. Hvordan aktiverer vi nye arbejdsgrupper?  
6. Henvendelse til det nye byråd. 
7. Artikel i Dianalundbladet om omfartsvejen. 
8. evt. 

 

Ad 1) 

Ingen bemærkninger til dagsorden.  

Ad 2) 

Der var følgende bemærkninger til referatet fra mødet den  xx-xx-2021 

Kirsten bor Holbergsvej 103. 

Vedr. punkt 5: tegningret skal lægges ind i vedtægterne. 

Det blev besluttet at Svante konsekvensretter i vedtægterne og tilføjer vedtaget tekst om tegningsret, jf. 
beslutning fra generalforsamlingen i november 2021: Det blev besluttet, at tegningsretten skal være til 
kassereren, men med godkendelse fra formanden.  

 

Ad 3) 

Børneaktivitetsudvalget: 
Joachim fortalte, at der har været holdt møde i børneaktivitetsudvalget, som egentlig havde besluttet at 
tage initiativ til at afholde fastelavn, men eftersom kirken holder et tilsvarende arrangement, dropper 
byforeningen arrangementet. Gruppen vil gerne lave reklame for arrangementet på facebookgruppen da vi 
gerne vil signalere godt samarbejde om lign. arrangementer. 

Udvalget vil lave flyer til husstandsomdeling med kommende aktiviteter, bl.a. et forårsarrangement. 

Det blev besluttet, at formanden ikke sidder i udvalg/arbejdsgrupper, så formanden kan koncentrere sig om 
de øvrige pligter, der følger af formandskabet.  

Markedsdaggruppen:  
Lil eftersøgte kontaktoplysninger på de øvrige i gruppen og vil, når hun får dem af Joachim, indkalde til 



møde om et par uger. Vi har lørdag den 14. maj har vi fået lov til at låne parkeringsarealerne ved 
Tersløsegård til afholdelse af markedsdagen. 

Trafikgruppen: 
 Lil har talt med Mogens Schwensen som vil undersøge om trafikgruppen kan indgå i en slags arbejdsgruppe 
sammen med kommunen om trafiksaneringer, omfartsvej mm. 

Lena har skrevet til politiet om hastigheden og bedt dem om at være mere synlige i byen, da der stadig 
køres meget stærkt efter det sydlige sving.  Lena og Laila og Benny har talt med lokalpolitiet, både om 
hastighed men også vedr. de mange lastbiler der stadig kører gennem fra kirken og ned mod Dianalund. 

Lokalråd:  
Svante har søgt kommunen om at vi bliver godkendt som lokalråd. 

Kasper overtager tovholderrollen fra Svante og deltager fremadrettet i møder med andre lokalråd mm.  

 

Ad 4) 

Joachim har talt med Brian, som beder byforeningens medlemmer sende de indlæg, opslag, referater mm. 
som skal på hjemmesiden, til ham, så lægger han det på hjemmesiden. 
 
Det blev aftalt, at alt der skal lægges på hjemmesiden sendes til Joachim, som kvalitetssikrer indholdet, 
hvorefter Joachim sender det videre til Brian. Dette skal sikre at der holdes en god tone på hjemmesiden.  

Der mangler billeder til hjemmesiden af bestyrelsesmedlemmerne. 
 
Vi opfordrer til at folk sender billeder af byen til Joachim til brug på hjemmesiden (terslose.dk)  

 

Ad 5) 

Det blev aftalt, at man skriver til formanden (Joachim) hvis man har forslag til en ny gruppe, og med en kort 
beskrivelse af formålet, og gerne med kontaktoplysninger. Joachim videresender til Brian, som lægger det 
på hjemmesiden. 
 

Ad 6) 
 
Henvendelser til byrådet 

Der var enighed om at vi ønsker at sige tillykke til Gert med genvalget, og tillykke til resten af byrådet, for at 
signalere, at vi meget gerne vil samarbejde om saneringer, omfartsvej mm. 

Lena skriver udkast og sender til Joachim. 



Ad 7) 

Vi vil arbejde for at få en artikel om byforeningen i Dianalund Nyt og Sorø Avis om foreningens formål, 
arbejdsgrupper mm. 

Det blev dog aftalt at vi snakker videre om det på næste bestyrelsesmøde i marts inden vi gør yderligere. 

Ad 8) 

Næst møde afholdes 23. marts 2022 kl. 19 hos Jens Jørgen. 
 
Der var stor ros til Laila og Benny for arrangementet i starten af december med sang, kaffe, kage og 
hyggeligt samvær. Bestyrelsen opfordrer til flere af den slags gode arrangementer  

Svante laver et lille skriv til hjemmesiden om antallet af medlemmer, som nu er over 60 personer. 

Lill snakker med festudvalget og opfordrer til snarligt initiativ. 


